

## 大法塑造了我的人品

【明慧网】修大法前，我觉得自己聪明，活得明白，看破“红尘”。那时候，有朋友让我学大法，我说：“我啥都不信，就认钱。”有一次，一个朋友给我一张看师父讲法录像的门票，我抹不开面子，就去了。看后非常震撼，真是大开眼界，从此我走进大法修炼，人生轨迹发生了根本改变。

修大法后，我按真、善、忍约束自己，我坚信一点：要正品经营，做个正派生意人。

### 把多余钱退给人家

有个人租我房子，后来他搬走了。我一看合同，还没到期，按天数，应该退给他八百元。虽然合同上没有这一条，但我得按大法的“真”约束自己，合同是治人的，大法是正人心的。我不能占人家便宜。于是，我主动找他，给他退回八百元。他非常意外，一再说：“搬走是我自愿的，与你无关，钱我不能要。”我说：“你吃亏了，我心里不安，必须得收下。”他说：“吃亏我愿意，钱不能要。”

我说：“如果不修大法，我不会退钱，我师父告诉我遇事要为别人着想，不能自私。你不收，说明我修的不好。”我以前曾给他讲过大法真相，他也三退了。他感慨地说：“碰上你这样好人，真是难得，你是我敬重的人。”

可是，两个月后，他给我打电话：“你房子租出去没有？”我说：“还没呢。”他说：“你别租给别人，我还想回去。”我说：“你不是找到新地方了吗？”他说：“那家房东说道多，我不租了，还是回去租你的。”我说：“行。”

可是，他搬回来后第二天，签合同同时，跟我提出要求：“房价不能再降点？生意难做啊。”

我很意外，以前给他租价并不高，他搬走后，我还盘算：再有人租时，租金上调两千元，跟市面拉平。他要求降两千，我心里有点不舒服，想起退给他八百元，觉得他得寸进尺。如果不修大法，这可是拿他一把的机会：他那边房子退了，急于租我房子，我再涨两千，他也得认。可我没那样，虽然心里不情愿，我还是笑着说：“行，按你说的价。”我想，价格高低就差一点，别为蝇头小利伤了和气，更不能结下恶缘。

### 吃亏时 让人三分

有一次，一个人给我打电话，说：“我把你车碰坏了，你来看一下吧。”我到了车跟前一看，前保险杠被撞个洞，必须换新的。

我说：“你咋撞的？”他说：“骑电瓶车不小心撞的。”

交谈中，我知道他是大学生，在外地上学，现在放假。他神色紧张，不知我要开什么价码。我问他：“你想咋办？”他吞吞吐吐地说：“多少得赔点，一、二百吧，多了没有。”眼神中透着盼望。

我笑了，对他说：“你能给我打电话，就冲这一点，值得敬佩。如果你走了，我也找不到是谁撞的。看的出，你是个有素质的孩子。这样吧，不用你赔，算是对你的人品的奖励，我自己花钱修理。”

他很意外，站着不走，有点不好意思，一再说：“还是拿点吧？”我说：“人品无价，我是修法轮大法的，否则，不会对你这样，你要记住一句话：‘法轮大法好，真善忍好’。我师父教导我：做事要为别人着想，不能自私，如果不修大法，起码让你赔五百或八



百元，你说的是吧？”他直点头：“是，是。”接着，我又给他讲大法真相，讲“三退”（退出中共邪党、团、队组织），回家跟你父母或同学一定要讲：‘法轮大法好，真善忍好。’让他们也得福报。”他连连说：“记住了，记住了。”

### 房子不租给麻将馆

我有一处门房，贴上“出租”广告没几天，就有人打电话要租。我问：“干啥用？”对方说：“开麻将馆。”我说：“不租。”那些天，不断有人打电话，都说要开麻将馆，有人开价两万五千元，有人给三万元。我说：“不是钱多少问题，我不喜欢这行。”

妻子不修炼，跟我恼怒：“给钱凭啥不租？你是不是学傻啦？”我说：“开麻将馆是赌场，不正，不能租给这些人。”妻子说我死心眼，我说：“给赌博人提供场所，跟赌博也差不多，就象吸毒一样，你没有吸毒，但给吸毒人提供场所，这不是一伙的吗？不能啥钱都赚，得给孩子积福德。”

后来，房子租给一个人干别的，年租一万五千元，少收入一万多，虽然这样，我心里踏实。

我深深体会到，是大法改变了我灵魂，塑造了我思想，改变了我本质，再造了我生命，没有大法的救度就没有今天的我，万分感恩师父慈悲度我出苦海。◇

文/内蒙古大法弟子

# 又有中共山西省官员被开除查办

【明慧网】〔中国大陆来稿〕近日又得知，来自广东、四川、湖南、山西、吉林、江苏、江西等省份共计十四名中共政府原市长、市委书记、县长、区长等因违法罪行被查、被开除公职。这些官员均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句谚语：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候未到，时候一到，一切都报。而被查、开除公职等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

## 一、山西省孝义市副市长、公安局局长周宏涉嫌严重违纪违法被逮捕

二零二三年十一月十三日大陆媒体报道，山西省孝义市副市长、公安局局长周宏涉嫌严重违纪违法被逮捕。

周宏，一九六五年六月出生，山西方山人。主要履历：二零一零年九月至二零一七年五月，任交口县公安局局长；二零一七年五月至二零二零年六月，任汾阳市政府副市长、公安局局长；二零二零年六月至二零二三年，任孝义市副市



长、公安局局长。期间，周宏追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是周宏任交口县公安局局长期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎山西省交口县工会在职干部法轮功学员张建立，二零一五年四月十日晚被恶警绑架、抄家。据说转往石楼县看守所。

◎二零一四年四月二十六日上午十点左右，山西省交口县法轮功学员刘兰福带大法书籍出行，在交口汽车站被不明真相的安检查出绑架，后来被取保候审。

## 二、山西省忻州市委办公室原二级巡视员郝钧藩被查

二零二四年三月二日消息指出，山西省忻州市委办公室原二级巡视员郝钧藩被查。

郝钧藩，一九六三年一月生，山西省原平市人。主要履历：二零零八年十月至二零零九年八月，任代县县委书记；二零零九年八月至二零零九年十一月，任忻州市委常委、代县县委书记；二零零九年十一月至二零一七年，任忻州市委常委、秘书长。期间，郝钧藩追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

◎据明慧网统计，二零一五年忻州市代县“610”、警察，骚扰、绑架了代县四十九名法轮功学员。

◎二零一五年十一月前后，忻州市代县六旬法轮功学员高玉梅、王计莲被绑架。

◎二零一六年一月十四日，忻州市代县胡峪乡法轮功学员尹妙婵家闯进恶警，修炼法轮功的儿子被迫流离失所。

◎二零一六年一月十三日，忻州市繁峙县法轮功学员王美云、李平鱼、任华、杨俊俊在家中学法，被繁峙县砂河当地派出所四个警察绑架，后来这四名法轮功学员被非法批捕。◇

迫害法轮功 法网难逃

## 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



## 你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来镇压一群按“真善忍”做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灾中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。◇

